

捆绑耶稣的双手

Binding the Hands of Jesus

马可福音 15:1

引论

1. 在可 15:1 中, 我们看到耶稣的仇敌将他捆绑, 准备把他押解到彼拉多那里:
“一到早晨, 祭司长和长老、文士、全公会的人大家商议, 就把耶稣捆绑, 解去交给彼拉多。”
2. 当我们读到这里, 我们的心中都会不由地感到悲伤, 甚至会为那些人如此捆绑耶稣而感到“义愤填膺”
3. 然而, 从“象征”意义而言, 今日没有几个人能说自己没有捆绑过耶稣的双手!
[要想明白我说的意思, 请思考一下我们“捆绑耶稣双手”的各种方式——]

I. 方式一: 拒绝顺从福音

- A. 在耶稣对我们的大爱中, 他伸出了双手并且为我们的罪而死——
 1. 甚至在今天, 藉着福音, 耶稣也在劝我们要从他代替我们所受的苦痛中得益
 2. 他不希望我们因自身犯下的罪而受苦
 3. 事实上, 当时他在太 11:28-30 中提出的“亲切邀请”今天仍然有效
- B. 但是当一个人拒绝遵行福音时
 1. 耶稣的双手便被捆绑了!
 2. 在这种情况下, 这人便不能得着耶稣的死亡所带来的益处!
 3. 对于这人而言, 耶稣的死是徒劳的!
- C. 你也是这样的吗?
 1. 如果你没有通过遵循耶稣的吩咐接受福音, 那么你和那些人也是一样
- 参见. 可 16:15-16; 徒 2:38
 2. 如真是如此, 那么有一天你将要面对耶稣的义愤! - 参见. 帖后 1:7-9

[但是即使是那些遵循福音的人也有可能犯下“捆绑耶稣双手”的罪, 他们是如何犯下此罪的呢? 其中一种方式便是——]

II. 方式二: 拒绝改变

- A. 基督的旨意是要我们得更新
 1. 这种转变包括心意的更新 - 罗 12:1-2; 弗 4:20-24
 2. 这种更新是在我们阅读、学习、思念神的道时而发生的
- 彼前 1:23-2:2; 腓 4:8

B. 但是很多基督徒忽视了那些教我们更新的训导！

1. 我们没有“存温柔的心领受那所栽种的道，就是能救你们灵魂的道”
- 雅 1:21b
2. 我们在生活中将其他的事放在更前的位置，我们没有改变，因此我们在“捆绑耶稣双手”！

C. 我们是不是也犯了这样的错？

1. 是的——如果我们忽视自身对圣经的学习
2. 是的——如果我们没有好好利用和他人一起学习的机会
3. 若忽视神的道所拥有的更新能力，那么我们便和那些将耶稣交给彼拉多的人一样，我们是在“捆绑耶稣双手”！

[我们“捆绑耶稣双手”，还可能是通过——]

III. 方式三：拒绝祷告

A. 耶稣成为我们的“大祭司”

1. 他降世为人正是为了这个原因 - 来 2:17-18
2. 他使得我们能够在到高中坦然无惧地来到施恩的宝座前
- 来 4:14-16
3. 作为我们的大祭司——
 - a. 他能拯救靠着 he 进到上帝面前的人 - 来 7:25a
 - b. 他“长远活着”替我们祈求 - 来 7:25b

B. 当我们没有像我们该行的那样去祷告时——

1. 耶稣不能作我们的大祭司，不能为我们祈求！
2. 形象一点来讲，我们就像是将耶稣“祷告的双手”捆绑在了他的身后！

C. 我们是否正是在这样做？

1. 如果是的话，那是多么拙劣的事啊！
2. 因为耶稣原本是——
 - a. “长远活着”为我们祈求
 - b. 但如果我们不祷告，便是阻碍了他的所行，他便不能为我们祈求！

[我们犯下“捆绑耶稣双手”的罪，也可能是因为——]

IV. 方式四：拒绝在教会尽职尽责

A. 教会被描述为“基督的身体” - 弗 1:22-23

1. 作为他的身体，我们各自作肢体 - 林前 12:27
2. 作为彼此的肢体，我们应当彼此相助 - 弗 4:15-16
3. 通过这样的“互相造就”，基督便可以多多帮助他身体中的各个肢体！

- B. 当我们没有尽到自己的职责时，同样耶稣的手是被“捆绑”的！**
1. 如果我们身体上的各肢体不听从头的指挥，那么我们的头就不能做什么事，耶稣的教会与有耶稣之间的关系也同样如此！
 2. 只要各肢体能各尽其职，那么耶稣能成就会多得多！
- C. 我们是否曾经这样思考过？**
1. 当我们没有尽好自己的职分，我们就是在使基督的身体“残疾”
 2. 由于我们的轻视，或者漠不关心，或者不冷不热，致使——
 - a. 基督的整个身体都在受苦
 - b. 否则其他的肢体就不得不挑起“双重职责”的担子

[是的,如今我们的所行可能使我们变得与当年那些将耶稣交给彼拉多的宗教领袖一样,都犯下“**捆绑耶稣双手**”的罪! 此外,还有一种方式——]

V. 方式五：拒绝与迷失的人分享福音

- A. 耶稣已经让他的门徒们成为他的“双手”将福音带给迷失的人们**
1. 思考 太 28:19-20；可 16:15-16；彼前 2:9
 2. 《使徒行传》中记载的归主事例中，每次耶稣都会使用一名门徒去传福音
 3. 今日耶稣以同样的方式做工！
- B. 但是某种程度上讲我们只将这“好消息”留给了自己**
1. 我们便是再一次“捆绑耶稣双手”！
 2. 我们是在阻碍耶稣将他奇妙的恩典告诉给其他人！
- C. 我们是否在以这样的方式“捆绑耶稣的双手”呢？**
1. 每天,无数的灵魂死去,却没有永生的盼望
 2. 其实本不必如此——如果有更多人愿意将分享福音作为他们人生中最关切之物的话！
 3. 可惜,有太多的基督徒将追求享乐和积攒世间的财宝作为他们最关切的事！

结论

1. 的确，一个人并不一定非要像可 15:1 中那样亲手去“捆绑耶稣双手”，但可能会通过很多方式，和那些人当初捆绑他的人一样，犯下同样的罪！
2. 今天何不下定决心“解开对耶稣双手的捆绑”，让耶稣基督通过我们，藉着我们成就他所有的期望呢？他期望——
 - a. 拯救我们！
 - b. 改变我们！
 - c. 使用我们！